BOCK PECHEIN BEILVER

Искренние таланты

«Я увидал воплощение меей мечты мечты о балете совершенно не **Леть** на сцене»...

Эти ваколнованные слова произнес замечательный русский хореограф Михаил Фокии, восхищенный тапцем великой Апны Павловой в Вальсе Шопени. Полвека назвл он поставил на музыку самого поэтичного, самого лирического из валь сов композитора свой романтический дуэт, который ознаменовил в истории русской кореографии начало мовой эпохи, когда на смену трюкачеству, в лучшем случае - виртуозному техницизму приция «подлигная жизнь человеческого духа» (Станиславский) во вдохновенных формах танца. С тех пор утекло много воды, но мечтательное произведение выдающегося балетмейстера остается и поныне эталоном мастерства, демонстрирующего не каскад технических приемов, а глубику переживания, полет мечты, прасоту целомудренной души. По меньшей мере, сотни такповщип пытали счаТанцуют молодые исполнители Большого театрат

о целом вяде блистательных имен. на оказалея в программе нашку госшого театра, гонорит а пользу вкупринята эта пеобычала гастопль. высраной бригалы вошли только модолые датисты и даже солсем юные исполнители, которые еще и не расот эрителя требуется больше доброты, лушенной шелпости и обыкнопоший списколительности к тем милым (пока что милымі) пелостаткам. Базиля на «Дон-Кихота». котопые ппоскальзывают как в технике танца, так и в вотистическом самочувствии. Ну. как не улыбауться в душе номеру молоденькой Марины Водислой, танцевавшей «знойный и жестокий» характерный танец из «Капмен», оставаясь при этом очаповательно юной. Или как, на-

большей искрепностью и верой в созлаваемые образы, обещают стать коло греющего темперамента, про-

Впрочем, нужны ди здесь подобве пока что педалеко ушли от прочасто, вместо обещанного ведра, разражается гроза. Я с удовольствнем откажусь от своих слов, если стье, объявляя в своем репертуара пример, упрежнень предестную На на афици спектакая «Отелло».

Но если будущее млагих участиикоп копперта, таких, как Надежна вых, неуловимых жестов и движепохожей на то, что я привык ви-1 этот номер. И он напоминает нам, голью Селых и ее галантного кива. Крылова, Татьяна Воловора, Анатолера Миханда Мессерева в том, что дий Кулаков, прекласно исполнявше-И уже одно то, что Вальс Шове- они исполняют трагически страст- го варианию. Адъбера на «Жизели»: ное адажно из «Лебединого озера» вырисовывается еще лишь в приятном тает в больной поддержке. Буйтей - молодых исполнителей боль. В стремительном темве хороно вы- эресле надежд и ожидлиий, то творученного урока? Они пока ученики, ческий путь Пинель Поповой и Русса и сорьезности, с какими пося- 150 ученики, безусловно, талантин- дана Рачеви. Евгения и Мирка Еввые. Оба они, если судить по вто-1 моловых, Александра Холфина, Вла-Пеобычия она потому, что в состав рому общему номеру - Мазунке димира Ярошева предстает более Плонена, исполненному с гораздо определенно. Это - люди, уже определившие свои склониости, вкусы

> лищем. Разместся, в таких случаях — коротких, ао мягких лиший, лас- ших конкурсов, принезли Вальс Шо- ны были померо с участием Алекникнутого чистосардечным юмором, Ермодовых лучшей частью печера были бы неполны, если бы мы не плана партий, допустим. Китри и Нежный, полный грез рассказ о упомянули о музыкантах — плананые прогиозы? Прогнозы в искусст- рование, непосредственность, тутон- сконской консерватории, двое дру- родному искусству. кую игру настроений, которыми пол-тих - музыканты оркестра Большорочеств бюро погоды. И там и здесь па музыка и которые бессильно вы- го театра. И все трое-артисы больразить слово, Танен Попокой и Ра- пого дарования и, конечно же, оричесва создает оплущение чего-то гипальной индивидуальности. Прежгрустного, одновременно и светяего, де всего, это отпосится к пианисту лет через пять увижу имя Мессерера как слезы ребенка. Лирика, стрем. Доцевко, замечательно раскрывшему ление поведать о самых тонких двя- негу и страсть Баллады Шопена...

жениях сепяна - вот печечениемый источник, гле черпают своя вложновение исполнители инспеновского Вальев

И совершенияя протилоправжениесь un - Errenug u Mang Engagnas Шумпая динамика движений, раоппой темперамент, пержиланные в впртуозные поддержки -- таковы они и в этюдях Рахманицова, и в красочной «Вальпуогневой поча» . Гупо. Пислесть этих спенок в стлемительной смене маленьких, лукаявй, когла совершенно неволможна уследить, как, к слову, балевина чэ головокружительного пипуата валестро красок и... гром аплозномен-

Хобствее впечатление в исполнения И. Крыловой, Т. Волововой в Виадимира Ярошена оставила спена «Окели и жемчужциы» — пи-де-труп выдающегося русского хореографа Пипель Попова и Руслан Рачеев, А. Горского на музыку Арендси для прошались с хореографическим учи- артистами полухарактерного плана дауреоты нескольких международ балета «Конек-Горбунок». Интерес нени, ставший вместе с померами свидра Холфина. Но наши заметки виных влюбленных сели не приобред сте Витални Доценко, вполоччелиете в их воплоидский какие-то новые Николае Валилоне, склиначе Семене черты и оттенки, то сохранил оча- Мельнике, Первый - аспирант Мо-



Да, концерт, безусловно, был ко пош. И улыбались мы, и вреживались, а еще больше - радовались расиветающим талантам. А они быин шелры в своем энтуаназме, азволпованно искрении в своей любви з

C. CAUTOB

НА СНИМКЕ: спеца из хореогпафической сюнты «Вальпургиева вочь» Гупо. Исполняют Евгспия и Марк Епмоловы в Александр Холфии (слеви).

Фото С. Вичесланова.